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Opozorilo 
Metodologija za izračun podatkov, navedenih v poročilu, je vlagateljem na voljo na sedežu družbe NLB Skladi, 
upravljanje premoženja, d.o.o. 

Naložbe v enote ciljnih skladov se v geografske regije razvrščajo glede na pretežni delež naložb ciljnih 
skladov v posamezne geografske regije in ne glede na državo izdajatelja delnic oziroma upravljavca ciljnih 
skladov. 

Podatki, prikazani za obdobje pred 24. 9. 2021, se nanašajo na podsklade NLB Skladi – Finance delniški 
(trenutni NLB Skladi – Zeleni delniški), NLB Skladi – Južna, srednja in vzhodna Evropa delniški (trenutni NLB 
Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški), NLB Skladi – Nova Evropa uravnoteženi (trenutni NLB Skladi – Evropa 
uravnoteženi) in NLB Skladi – Visoko rastoča gospodarstva delniški (trenutni NLB Skladi –Trgi v razvoju 
delniški). 
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Opis dogodkov na kapitalskih trgih 
Mesec april je na kapitalskih trgih minil brez večjih premikov, skupno pa so globalne delniške naložbe 
merjene z indeksom MSCI ACWI izničile večji del relativno nizkega donosa preteklega meseca (+0,33 
%), saj so končale 0,21 % nižje. Od pomembnih regionalnih trgov je s pozitivnim donosom mesec 
zaključil le evropski delniški indeks (STOXX EUROPE 600), ki je zabeležil rast v višini 1,92 %. Kljub 
občutno nižji inflaciji v ZDA pa jedrna inflacija še ne kaže znakov ohlajanja, kar je prispevalo k temu, da 
je osrednji ameriški delniški indeks S&P 500 mesec končal na skoraj nespremenjenih ravneh (-0,03 %). 
Opazno slabše so se ob nadaljevanju geopolitičnih napetosti na Kitajskem v mesecu aprilu odrezali trgi 
v razvoju, saj so delniške naložbe, vključene v indeks MSCI Emerging Markets, izgubile 2,79 % 
vrednosti. Negativno je mesec zaključila tudi dežela vzhajajočega sonca, saj je japonski osrednji indeks 
Nikkei 225 izgubil 1,07 %. Z izvolitvijo novega guvernerja Kazua Uede japonska centralna banka 
zaenkrat ne namerava bistveno poseči v monetarno politiko, ki tako še naprej ostaja ohlapna, kar je 
vodilo v šibkejši jen. 

Večina naših globalno in panožno najbolj razpršenih skladov je primerjalno gledano doseglo solidno 
donosnost Najbolje sta se odrezala podsklada NLB Skladi – Zeleni delniški in NLB Skladi – Svetovni 
razviti trgi delniški, katerih vrednosti enot premoženja sta pridobili 0,98 % oziroma 0,94 %. Nekoliko 
nižjo donosnost je dosegel podsklad NLB Skladi – Globalni delniški (+0,29 %), ki vlaga tudi v naložbe 
s trgov v razvoju, ki so v aprilu izgubljale. Zaradi slabe polovice sredstev v obvezniških naložbah je 
nekoliko nižjo donosnost dosegel naš največji podsklad NLB Skladi – Globalni uravnoteženi (+0,09 
%). Upad vrednosti pa sta zaradi posamičnih naložb v sicer neproblematične ameriške regijske banke v 
luči splošne razprodaje zabeležila podsklada NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški (-0,38 %) in 
NLB Skladi - Družbeno odgovorni razviti trgi delniški (-0,50 %). 

V ZDA je še vedno v ospredju inflacija, ki se je v marcu znižala za eno odstotno točko na 5 % glede na 
predhodni mesec. Eden izmed razlogov za tako občutno znižanje inflacije je zagotovo višja raven cen 
pred letom dni, kot posledica ruske ofenzive na Ukrajino. Jedrna inflacija, v izračunu katere ni 
upoštevana sprememba cen hrane in energentov, pa se je v mesecu marcu povišala s 5,6 % na 5,7 %. 
Poleg povišane jedrne inflacije ameriški centralni banki (FED) ni voda na mlin niti trg dela, ki še vedno 
ostaja močan. Stopnja brezposelnosti se je na letni ravni v aprilu zmanjšala z marčevskih 3,6 % na 3,4 
%, ameriški delodajalci pa so aprila ustvarili 253 tisoč novih delovnih mest, kar je bilo več od pričakovanj 
analitikov. Poleg inflacije in trga dela je v ZDA v drugi polovici meseca ogromno pozornosti požela 
objava rezultatov podjetij za prvo četrtletje letošnjega leta, kjer je v povprečju skoraj tri četrtine podjetij 
preseglo pričakovanja analitikov. Kljub temu pa so dobički v povprečju upadli, saj so bile napovedi precej 
konservativne. Še posebej negativno so prav ob koncu meseca presenetili rezultati regionalne banke 
First Republic Bank, ki je v prvem četrtletju zabeležila odliv depozitov v višini 40 % in je po hitrem 
prevzemu s strani JP Morgan že tretja večja ameriška banka, ki je letos morala zapreti svoja vrata. Na 
podlagi mešanih rezultatov je delniški indeks S&P 500 mesec končal na skoraj nespremenjenih ravneh 
(-0,03 %). Tako kot ameriški delniški trg pa večjih premikov ni beležil niti podsklad NLB Skladi – ZDA 
delniški, ki je mesec zaključil z 0,15 % rastjo vrednosti enote premoženja. 

Za razliko od večine svetovnih trgov pa je pozitivno presenetila stara celina. Inflacija se je na letni ravni 
občutno znižala in je marca upadla z 8,5 % na 6,9 %, medtem ko se je jedrna inflacija, podobno kot v 
ZDA, okrepila za 0,1 %, kar je predvsem posledica pritiskov trga dela na višje plače. Negativno je 
presenetila tudi objava britanske inflacije, ki že 9 mesecev vztraja nad 10 % – še posebej visoko rast 
cen so Angleži zabeležili pri cenah hrane. V evrskem območju je bilo znova moč zaznati povišano 
aktivnost v storitveni dejavnosti, ki je z vrednostjo 56,2 najvišja po lanskem avgustu. Žal pa nekoliko 
šepa proizvodni sektor, kjer je moč zaznati krčenje aktivnosti (vrednost indeksa znaša 45,5). Zelo dobro 
so se odrezale francoske naložbe, kjer je rekordno vrednost dosegel francoski delniški indeks CAC 40, 
ki ga navzgor poganjajo predvsem delnice podjetij luksuznih dobrin, kot so LVMH, Hermes in Dior. 
Slednjim gre prodaja zelo dobro predvsem po zaslugi izjemnega kitajskega povpraševanja po odpravi 
Covid omejitev. Kot kaže, se je Evropa zaenkrat izognila negativni rasti bruto domačega proizvoda, ki je 
na evrskem območju v prvem kvartalu zrastel za 0,1 %. Glede na nekoliko boljšo gospodarsko sliko v 
Evropi je podsklad NLB Skladi – Razvita Evropa delniški v aprilu zabeležil zelo solidno donosnost 
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(+2,53 %). Nekoliko slabši, a kljub temu pozitiven rezultat pa je zaradi skoraj polovične izpostavljenosti 
do obveznic zabeležil podsklad NLB Skladi – Evropa uravnoteženi (+1,55 %). 
 
Rast vrednosti enot premoženja so dosegli tudi preostali evropski podskladi. Visoko rast vrednosti enote 
premoženja je dosegel podsklad NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški (+5,76 %), ki je 
pridobival predvsem na račun poljskih in madžarskih delnic, ki so v aprilu porasle za 9,52 % oz 7,81 %, 
merjeno v evrih. Optimizem pa je zajel tudi podsklada NLB Skladi – Slovenija mešani (+2,01 %) in 
NLB Skladi – Zahodni Balkan delniški (+0,93 %). 
 
Po marčevskem upadanju zahtevane stopnje donosnosti, ki so jo na obvezniških trgih povzročili odzivi 
vlagateljev na stres v bančnem sektorju, so se strasti v aprilu nekoliko umirile. Trgi so še vedno v 
pričakovanju višanja ključne obrestne mere s strani centralnih bank, zato je zahtevana donosnost tako 
ameriških kot evropskih dolžniških papirjev večinoma ostala na enakih nivojih kot v preteklem mesecu. 
Donosnost desetletne ameriške državne obveznice se je znižala s 3,47 % na 3,42 %, medtem ko se je 
zahtevana donosnost dvoletne znižala s 4,03 % na 4,01 %. Na drugi strani pa se je z 2,29 % na 2,31 % 
rahlo povečala donosnost desetletne nemške državne obveznice. Skladno z razmerami na obvezniških 
trgih je podsklad NLB Skladi – Podjetniške obveznice EUR dosegel 0,26 % rast vrednosti enote 
premoženja, medtem ko je podsklad NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti zaradi upada 
ameriškega dolarja v primerjavi z evrom nekoliko izgubil (-0,21 %). 
 
Med vlagatelji na azijske delniške trge še vedno prevladuje negotovost glede Kitajske, kjer so bili dobički 
kitajskih proizvodnih podjetij v prvem četrtletju letošnjega leta nižji za kar 21,4 % v primerjavi z letom 
prej. Kljub povečanju izvoza in zmogljivosti proizvodnje povpraševanje po industrijskih izdelkih ostaja 
šibko, hkrati pa na strani proizvajalcev še vedno vztraja deflacija, kar proizvajalcem dobrin onemogoča 
zvišanje cen in samo po sebi znižuje dobičke. K negativnemu sentimentu pa je prispevalo tudi 
stopnjevanje geopolitičnih napetosti. To se je odrazilo tudi na podskladu NLB Skladi – Azija delniški, ki 
je v aprilu beležil upad v višini 2,61 %. Nekoliko manj je ob visoki rasti poljskih in madžarskih delnic 
izgubil podsklad NLB Skladi – Trgi v razvoju delniški (-0,67 %). 
 
Za konec si poglejmo še naše panožno usmerjene podsklade. Cena za sodček zahodno teksaške nafte 
je konec aprila zaključila nekoliko višje. Skupina naftnih proizvajalk članic združenja OPEC+ je sprejela 
odločitev o znižanju proizvodnje načrpane nafte za 1,16 milijona sodčkov na dan, kar pa je povzročilo 
podražitev nafte na 76,78 dolarjev na sod. Prav tako sta se poleg nafte nekoliko podražila tudi zlato 
(+0,14 %) in srebro (+1,83 %). Na drugi strani pa so se pocenile nekatere druge industrijske kovine, kot 
so aluminij, baker in cink, kar je vodilo v skoraj nespremenjeno vrednost podsklada NLB Skladi – 
Naravni viri delniški (-0,06 %). Nekoliko bolje se je odrezal podsklad NLB Skladi – Nepremičnine 
delniški (+0,02 %). Visoka inflacija in nadaljevanje ostrejše retorike centralnih bank, da bodo še naprej 
jemale denar s trga, sta imela negativen vpliv na podsklad NLB Skladi – Visoka tehnologija delniški (-
2,81 %), ki je v aprilu izgubil največ. Ob nestanovitnosti na delniškem trgu se je najbolje odrezal 
podsklad NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški (+1,58 %), saj so bili vlagatelji ponovno bolj 
defenzivno naravnani. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za popolnost in natančnost agregiranih podatkov, grafičnih prikazov in spremljajočih zapisov je v celoti odgovorna 
družba za upravljanje. 
 
Kazalo →
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Krovni sklad NLB Skladi 
NLB Skladi – Azija delniški 
 
 
Za azijska gospodarstva se pričakuje, da bodo v prihodnosti nadpovprečno rasla, kar je pomembna 
prednost te regije, ki bo najverjetneje izvirala zlasti iz razvoja potrošniške družbe. Naraščajoča 
prisotnost tujih podjetij pomeni tudi izboljševanje kakovosti proizvodov in storitev v Aziji ter rast 
produktivnosti. Podsklad NLB Skladi – Azija delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v delnice 
izdajateljev iz vseh ključnih gospodarstev v Aziji (Kitajska, Indija, Singapur, Indonezija, Malezija, 
Filipini, Južna Koreja, Tajvan in druge države) iz različnih gospodarskih panog. Naložbe v azijske 
delnice so nekoliko bolj tvegane od naložb na razvite kapitalske trge, zato je dobra geografska in 
panožna razpršenost, ki jo nudi podsklad, pomembna prednost. Kljub nadpovprečnemu tveganju 
naložb na trgih, na katere nalaga podsklad, vlagatelj, ki v podsklad razporedi do 20 % svojega 
delniškega premoženja, naložbenega tveganja celotnega delniškega premoženja ne bo močneje 
povečal, saj bo premoženje predvsem dodatno razpršil. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Tencent Holdings Ltd. je holdinška družba, ki se ukvarja s ponujanjem dodatnih internetnih 

in mobilnih storitev, internetnim oglaševanjem, e-poslovanjem, poslovanjem v oblaku, 
plačilnimi storitvami in umetno inteligenco. Posluje po celem svetu in je med vodilnimi v 
razvoju in prodaji računalniških iger. Družba je aktivna tudi na področju prevzemov, saj ima 
deleže v številnih svetovnih podjetjih. 
 

2) Taiwan Semiconductor je tajvanska družba, ustanovljena leta 1987, ki se ukvarja z 
izdelovanjem polprevodnikov oziroma integriranih vezij, ponuja pa tudi ostale storitve, 
povezane s svojo dejavnostjo. Izdelki podjetja se uporabljajo za osebni računalnik 
(računalnike) in periferne izdelke, informacijske aplikacije, žične in brezžične komunikacijske 
sisteme, industrijsko opremo, potrošniško elektroniko, kot so digitalni predvajalniki video 
diskov, digitalni televizorji, igralne konzole in digitalni fotoaparati. 
 

3) AIA Group Ltd. je družba, ki nudi zavarovalniške in finančne storitve. Ponuja življenjska, 
nezgodna in zdravstvena zavarovanja ter storitve s področja upravljanja premoženja. 
Družba je prisotna na 17 trgih v Aziji in Pacifiku. 
 

4) Netease Inc. je podjetje za internetno tehnologijo s sedežem v kitajskem mestu Hangzhou. 
Podjetje razvija in upravlja spletne in mobilne igre, ponuja oglaševalske storitve in platforme 
za elektronsko poslovanje. Je eno izmed največjih svetovnih internetnih podjetij, ki ponuja 
dejavnosti na področju iger. 
 

5) Bank Rakyat Indonesia Persero ponuja različne bančne storitve v Indoneziji, Singapurju, 
Vzhodnem Timorju, Hong Kongu, Tajvanu, Singapurju in Združenih državah Amerike. 
Banka ponuja depozite, posojila, spletne transakcije, naložbene produkte, kot so pokojninski 
in vzajemni skladi, ter storitve investicijskega bančništva. Banka je bila ustanovljena leta 
1895 in ima sedež v Džakarti v Indoneziji. 

 
 
 
 
 
 
Kazalo →
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NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški lahko tvori koristen del premoženja predvsem 
dinamičnim vlagateljem, saj premoženje nalaga v izbrane panoge z nadpovprečnim dolgoročnim 
potencialom, kot so področja visoke tehnologije, energije in medijev. Pomembna značilnost tega 
podsklada je, da pomemben del sredstev nalaga tudi v izdajatelje, ki sodijo med srednje velike v 
svojih dejavnostih in ki na kapitalskih trgih, pa tudi sicer, še zdaleč niso rekli zadnje besede. Kljub 
ožji usmerjenosti je podsklad dobro razpršen, saj sredstva nalaga na razvite trge Evrope in 
Severne Amerike v več pomembnih panožnih skupinah. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Alphabet Inc. je holding, sestavljen iz različnih družb (Calico, Nest, Fiber, Google). 

Največja družba znotraj tega holdinga je Google, ki je najbolj poznan po internetnem 
brskalniku. Svetovno poznane so tudi storitve YouTube, Android, Chrome in Google Play. 
Prihodki podjetja prihajajo iz prodaje prostora za oglaševanje, aplikacij in računalništva v 
oblaku. 
 

2) Apple Inc. je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in proizvaja osebne računalnike, tablice, 
mobilne naprave in druge digitalne naprave skupaj s pripadajočo programsko opremo. 
Poleg tega ponuja tudi različno dodatno programsko opremo in digitalne vsebine tretjih 
oseb. 
 

3) Abbott Laboratories je ameriško podjetje, ki odkriva, razvija, proizvaja in prodaja 
raznovrstne farmacevtske izdelke in medicinske pripomočke. Poslovanje družbe je 
razdeljeno na štiri enote: izdelki za zdravljenje kardio-vaskularnih bolezni, klasični 
farmacevtski izdelki, diagnostični aparati in prehranska dopolnila. 
 

4) Alten SA je francosko podjetje, ki ponuja svetovalne in inženirske storitve v sektorjih 
industrije, telekomunikacije, multimedije, informacijskih sistemov in obrambe. Podjetje 
posluje po celem svetu, največ prihodkov pa ustvari v Franciji. 
 

5) Parex Resources Inc. je energetska družba s sedežem v Kanadi, ki se ukvarja z 
raziskovanjem, črpanjem in trženjem surove nafte in zemeljskega plina v Kolumbiji. Družba 
je nastala leta 2009 z odcepitvijo od družbe Petro Andina Resources. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo → 
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NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v 
delnice izdajateljev, ki imajo nadpovprečno pozitiven odnos do okolijskih, družbenih in 
upravljavskih vidikov, s sedežem na razvitih delniških trgih z visoko likvidnostjo in visoko stopnjo 
institucionalne urejenosti. 
 
Sklad je namenjen vlagateljem, ki želijo doseči nadpovprečne donosnosti delnic tudi kot posledico 
večje okolijske in družbene odgovornosti izdajateljev in/ali so tudi sami okolijsko in družbeno 
ozaveščeni. Namenjen je tudi vlagateljem, ki želijo z lastnimi prihranki „podpirati“ podjetja, ki 
izboljšujejo pogoje življenja. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Microsoft Corporation je ena vodilnih družb na področju informacijske tehnologije. Družba 

poleg razvoja operacijskih sistemov in programske opreme razvija in proizvaja osebne in 
tablične računalnike, igralne konzole, mobilne telefone in druge z računalništvom povezane 
produkte. V zadnjem obdobju vedno večji poudarek posveča razvoju storitev v oblakih. 
 

2) Automatic Data Processing Inc. je ameriški ponudnik programske opreme in storitev za 
upravljanje s človeškimi viri. Družba je bila ustanovljena leta 1949, storitve pa ponuja več 
kot 920.000 manjšim podjetjem in globalnim korporacijam. Med glavne storitve podjetja 
spadajo sistemi plačevanja, pokojninske storitve in zunanje izvajanje drugih storitev na 
področju upravljanja s človeškimi viri. 
 

3) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 
grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

4) ASML Holding NV je nizozemska družba, ki je ena izmed vodilnih v proizvodnji opreme za 
izdelavo polprevodnikov, s poudarkom na opremi za litografijo. Družba večinoma posluje s 
proizvajalci iz Koreje, Tajvana, ZDA in Japonske. 
 

5) Adobe Inc. je kalifornijsko visokotehnološko podjetje, specializirano za programsko opremo. 
Najbolj znani produkti družbe so dobro znani: Photoshop, Adobe Reader in Portable 
Document Format (PDF). Poleg tega ponuja tudi programsko opremo za spletno 
oblikovanje, grafično oblikovanje in za digitalni marketing. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →  

11



12



13



 
 

 
 

NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški 
 
 
Države evropskih trgov v razvoju, kamor nalaga podsklad NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju 
delniški, postajajo vse bolj privlačne za tuje investicije, ki krepijo infrastrukturo in povečujejo 
standard ljudi. Navedene države čaka potrebno prestrukturiranje, ki pa predstavlja veliko priložnost 
za izboljšanje njihovega poslovnega okolja. Vse našteto pozitivno vpliva na perspektivnost 
delniških naložb iz teh regij. Nedavna vključitev nekaterih držav, kamor nalaga podsklad, v EU, 
oziroma njihove težnje k priključitvi EU porajajo utemeljena pričakovanja, da bodo ravno ta 
gospodarstva (posledično pa tudi delnice družb iz teh gospodarstev) v prihodnosti vlagateljem 
prinašala nadpovprečne rezultate. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Asseco Poland SA razvija programsko opremo in ponuja storitve integracije programske 

opreme. Sodeluje s podjetji iz bančništva, zavarovalništva, energetike, telekomunikacij, 
zdravstva in proizvodnje. Družba dodatno nudi usposabljanja bančnih uslužbencev in 
storitve e-poslovanja. 
 

2) Powszechny Zaklad Ubezpieczen SA je največja poljska zavarovalnica, ki ponuja 
predvsem življenjsko in premoženjsko zavarovanje. Začetki zavarovalnice segajo v začetek 
19. stoletja. V zadnjih letih se podjetje z nakupi deležev v bankah širi tudi v bančništvo. 
Powszechny Zaklad Ubezpieczen ponuja tudi storitev upravljanja premoženja. 
 

3) Polski Koncern Naftowy ORLEN Spólka Akcyjna je poljska energetska družba, ki se 
skupaj s svojimi podružnicami ukvarja s črpanjem, predelavo, rafiniranjem in skladiščenjem 
surove nafte. Poleg tega družba proizvaja, distribuira in prenaša električno in toplotno 
energijo. 
 

4) Powszechna Kasa Oszczednosci Bank Polski SA je poljska banka, ki v sklopu 
komercialnih bančnih storitev ponuja posojila, depozite, zavarovanje, posredništvo pri 
trgovanju z vrednostnimi papirji in upravljanje s sredstvi. Finančne storitve ponujajo tako 
prebivalstvu kot tudi podjetjem. Od leta 2015 naprej banka posluje tudi v Ukrajini in na 
Švedskem. 
 

5) Dino Polska SA je poljska veriga trgovin z živili. Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1999, 
število trgovin pa trenutno znaša nekaj manj kot 2000. Trgovine se nahajajo večinoma v 
manjših in srednje velikih mestih ter na obrobju večjih mest po celotni državi. 
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NLB Skladi – Evropa uravnoteženi 
 
 
Sredstva podsklada NLB Skladi – Evropa uravnoteženi ne sestavljajo zgolj delnice, temveč je 
pomemben del naložen v obveznice, kar predstavlja dodatno razpršitev in posledično nižje 
tveganje za vlagatelja. Podsklad nudi nižje valutno tveganje in dobro panožno razpršenost, saj 
vključuje naložbe v delnice evropskih izdajateljev iz vseh najpomembnejših sektorjev in dejavnosti. 
 
Podsklad je namenjen vlagateljem, ki želijo hkrati varčevati v delnicah in obveznicah in verjamejo v 
potencial držav evropske regije. Primeren je za vlagatelje, ki so pripravljeni sprejeti višje, a ne 
visoko tveganje z namenom ustvarjanja nadpovprečne pričakovane donosnosti ali kot dodatek 
tistim, ki že varčujejo v podskladih, ki jih uvrščamo v temeljno ali dopolnilno raven. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Enel Spa. je italijanska družba, ki se ukvarja predvsem s proizvodnjo, distribucijo in prodajo 

električne energije. Večji del prihodkov ustvarijo v Evropi in Latinski Ameriki. 
 

2) TotalEnergies SE je francosko podjetje, ki išče, proizvaja, rafinira, prevaža in trži nafto ter 
zemeljski plin. Proizvaja tudi kemične izdelke, kot so polietilen, polistiren, gumo, barve, 
črnila, lepila in smolo. Družba tudi upravlja z bencinskimi servisi v Evropi, ZDA in Afriki. 
 

3) Novartis AG izdeluje farmacevtske izdelke in produkte za zdravstveno nego. Zdravila 
proizvajajo predvsem na področju bolezni srca, dihal, nalezljivih bolezni, rakavih obolenj, 
nevroznanosti in dermatologije. Izdelujejo tudi cepiva in diagnostične naprave ter produkte 
namenjene veterini. Sedež družbe se nahaja v Švici. 
 

4) Heineken NV je nizozemsko podjetje, ki proizvaja in prodaja pijače v več kot 70 državah po 
celem svetu. Podjetje ima v lasti blagovne znamke kot so Heineken, Amstel, Affligem, 
Moretti, Sol in Desperados in je drugi največji pivovar na svetu. 
 

5) Danone SA proizvaja hrano, predvsem mlečne izdelke, pijačo in otroško hrano. Med bolj 
znane znamke spadajo Actimel, Activia, Danacol, Vitalinea, Nutricia in Fortimel. Družba ima 
sedež v Franciji. 
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NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški sredstva nalaga samo v delnice družb iz 
omenjenih gospodarskih panog, ki jim koristijo demografska gibanja. Tudi v tem podskladu so 
naložbe svetovno razpršene, saj se ne želimo omejiti le na možnosti, ki jih nudijo družbe v 
posameznih regijah. 
 
Staranje svetovnega prebivalstva in izboljševanje življenjskega standarda narekujeta čedalje večje 
povpraševanje po zdravilih ter zdravstveni oskrbi in opremi, velik prispevek k razvoju pa se 
pričakuje tudi od biotehnoloških družb. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Novo Nordisk A/S je multinacionalna farmacevtska družba s sedežem na Danskem, ki že 

več kot 90 let razvija, proizvaja in trži zdravila za diabetes, zdravljenje prekomerne teže in 
biofarmacevtska zdravila. Poleg tega ponuja tudi zdravila proti strjevanju krvi in 
arteriosklerozi ter rastne hormone za zdravljenje hormonskega neravnovesja. Posluje v 
večini držav širom sveta. 
 

2) Novartis AG izdeluje farmacevtske izdelke in produkte za zdravstveno nego. Zdravila 
proizvajajo predvsem na področju bolezni srca, dihal, nalezljivih bolezni, rakavih obolenj, 
nevroznanosti in dermatologije. Izdelujejo tudi cepiva in diagnostične naprave ter produkte 
namenjene veterini. Sedež družbe se nahaja v Švici.  
 

3) Eli Lilly & Co je ameriško farmacevtsko podjetje, ki razvija in trži zdravila za zdravljenje 
vnetij, bolezni srca in ožilja, rakavih obolenj in sladkorne bolezni. Poleg tega v podjetju 
razvijajo tudi izdelke za zdravstveno oskrbo živali. 
 

4) Merck & Co Inc. je ameriško farmacevtsko podjetje, specializirano predvsem na področju 
onkologije ter avtoimunskih in nevrodegenerativnih bolezni. Izdelki vključujejo zdravila za 
visok holesterol, povišan krvni tlak, proti izpadanju las in za zdravljenje osteoporoze. 
 

5) UnitedHealth Group Inc. je ameriško podjetje, ki ponuja zdravstvene storitve za potrebe 
starejših ljudi in storitve za specialistično zdravstveno nego. Poleg tega ponuja tudi storitve 
na področju podatkovnega svetovanja in raziskave ustanovam oziroma podjetjem. 
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NLB Skladi – Globalni delniški 
 
 
Z naložbo v podsklad NLB Skladi – Globalni delniški so vlagatelji z eno potezo deležni dolgoročnih 
koristi naložb na zelo raznolika področja. Podsklad je danes eden najbolj razpršenih na 
slovenskem trgu. Vanj so vključene delnice: 
 

• preko 100 skrbno izbranih delniških družb,  
• iz več kot 30 držav, 
• večine ključnih gospodarskih panog, 
• vseh svetovnih regij, 
• visoko razvitih kapitalskih trgov in perspektivnih novih trgov. 

 
Z naložbo v NLB Skladi – Globalni delniški vlagatelji svoje premoženje zelo dobro razpršijo, saj 
varčujejo v resnično globalnem podskladu. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Capgemini SE je francoska družba, ki se ukvarja s svetovanjem, razvojem programske 

opreme ter lokalnimi strokovnimi storitvami (projektni management in izobraževanje). 
Svetovanja nudi predvsem marketinškim in prodajnim podjetjem, poleg tega pa podjetjem 
svetuje tudi o kadrovskih rešitvah. Družba Capgemini je s podružnicami prisotna v več kot 
40 državah Evrope, Azije in ZDA. 
 

2) Accenture PLC je irsko podjetje, ki se ukvarja s svetovalnimi storitvami. Z izkušnjami v več 
kot 40 različnih panogah družba pomaga svojim strankam pri doseganju višje dodane 
vrednosti. Storitve irskega podjetja se poslužuje več kot tri četrtine največjih družb iz lestvice 
Fortune 500. 
 

3) Medtronic PLC je irsko podjetje, ki se ukvarja z razvojem in proizvodnjo medicinskih 
naprav. Specializirano je predvsem na področju naprav za zdravljenje bolezni srca in ožilja, 
pripomočkov za zdravljenje diabetesa ter pripomočkov za kirurgijo. Čeprav ima družba 
sedež na Irskem in posluje v več kot 100 državah po svetu, pridobi dobro polovico prihodkov 
v ZDA. 
 

4) Lam Research Corporation je ameriška družba, ustanovljena leta 1980, ki razvija in 
proizvaja opremo za proizvodnjo integriranih vezij. Oprema omogoča proizvajalcem 
proizvodnjo različnih elektronskih naprav, kot so mobilni telefoni, tablice, računalniki, 
pomnilniške enote in omrežna oprema. 
 

5) LVMH Moet Hennessy Louis Vuitton SE je francoska multinacionalka, ki proizvaja in trži 
predvsem luksuzne izdelke. Mednje spadajo vina in žgane pijače, modni izdelki, kozmetika, 
ure itd. Družba je bila ustanovljena leta 1987 in ima sedež v Parizu. 
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